





మతసామరస్యానికి ప్రతీక ఇష్టాంశ విందు : జంపనప్రతాప



బోయన్పల్లి ఇష్టాంశ విందులో పాల్గొన్న జంపనప్రతాప, బోజ్జా కిషన్ తదితరులు

కంబోస్వైంట్, మార్చి 22 ప్రభాతవార్త: మతసామరస్యానికి ప్రతీకగా ఇష్టాంశ విందు అని కంబోస్వైంట్ బోర్డు మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు జంపన ప్రతాప తెలిపారు. రంజాన్ ఉపవాస దీక్షను పురస్కరించుకొని 1వ ప్రాత్యంకం నిర్వహించిన ఇష్టాంశ విందులో ఆయన పాల్గొని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. రంజాన్ వేడుకలను పురస్కరించుకొని నెల రోజుల పాటు కఠిన ఉపవాసాలు పాటిస్తారన్నారు. రంజాన్ మాసం, హిందూ, ముస్లిం ససమైక్యతకు నిదర్శనమని, మత సామరస్యం ప్రతీకారం రంజాన్ అని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిపిసీసీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బోజ్జా కిషన్, బోయన్పల్లి ఇన్స్పెక్టర్ లక్ష్మీ నారాయణ రెడ్డి, ఎన్వీ నాగేందర్ బాబు, శివశంకర్, బోయన్పల్లి మార్కెట్ మాజీ చైర్మన్ టి.ఎన్.శ్రీనివాస్, నాయకులు ఇబ్రహీం, జుబైర్, హైదర్, అలీ యాదవ్, సనదాసన్ పాల్గొన్నారు.

భారీ వర్రానికి ఇండ్లను పరిశీలించిన తహసీల్దార్ బిమయ్య గౌడ్



అడ్డగుట్టలో భారీ వర్రానికి కూలిన ఇండ్లను పరిశీలిస్తున్న తహసీల్దార్ బిమయ్య గౌడ్, లింగాని శ్రీనివాస్ తదితరులు

అడ్డగుట్ట, మార్చి 22 ప్రభాతవార్త: అడ్డగుట్టలో శుభవారం అర్ధరాత్రి కురిసిన భారీ వర్రానికి అడ్డగుట్టలో కొన్ని ఇండ్లు ధ్వంసమయ్యాయి. అడ్డగుట్టలో నివాసం ఉంటున్న సామూల్ పోవమ్మ దంపతులు నివాసం ఉంటున్న ఇంటిలో భారీ వర్రా నీటి సాక్షాత్ పై కప్పు కూలి కింది పడడంతో వారికి, వారి పిల్లలకు గాయాలయ్యాయి. దీంతో వారికి చికిత్స నిమిత్తం గాంధీ ఆసుపత్రిలో చేర్చించారు. విషయం తెలుసుకున్న అడ్డగుట్ట కార్పొరేటర్ లింగాని శ్రీనివాస్, మారెడ్డిపల్లి తహసీల్దార్ బిమయ్య గౌడ్లు పరిశీలించారు. సప్లయ్ యొక్క బాధితులకు ప్రభుత్వం తరఫున సహాయ సహకాలు అందించాలని టిఆర్ఎస్ నేత లింగాని శ్రీనివాస్ రెవెన్యూ అధికారులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిఆర్ఎస్ నాయకులు సత్యయ్య గౌడ్, దేవయ్య, పల్లెళ్ల, రాజు, శ్రీశైలం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శాశ్వత ధ్యాన పీఠమిడీ కోసం స్థలాన్ని కేటాయించండి - మెడిటేషన్ మాస్టర్ కుంచప్ప రమా



హనుమంత రెడ్డికి వినతిపత్రం అందజేసునక్కర్లే రమా

నిజాంపేట్, మార్చి 22, ప్రభాతవార్త: శాశ్వత ధ్యానం పీఠమిడీ కోసం స్థలాన్ని కేటాయించాలని మెడిటేషన్ మాస్టర్ కుంచప్ప రమా కోరారు. శనివారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంఛార్జి కుంచప్ప రమా హనుమంత రెడ్డిని అభిలషించి భారత పద్ధతి సంస్థను సంఘం తెలంగాణ స్టేట్ మహిళా సెంట్రాల్ మెడిటేషన్ అడ్డగుట్ట కుంచప్ప రమా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె కలెక్టర్ కి ఆర్డర్ పేజీని తెలిపి హాస్టల్ రెడ్డికి హామీని, ధ్యానం చేయడం కోసం శాశ్వతమైన స్థలం కావాలని, కలెక్టర్ మాట్లాడి శాశ్వత ధ్యానం పీఠమిడీ కట్టడం కోసం స్థలాన్ని ఇప్పించాలని కోరారు. సానుకూలంగా స్పందించిన హనుమంత రెడ్డి అందరూ ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే పీఠమిడీ కోరక సుఖంపొందిన స్థలాన్ని తప్పకుండా ఇప్పిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో 13వ డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ లింగాని గంగాధర్, టిపి సంస్థకు సంఘం ప్రెసిడెంట్ పుల్లయ్య, మెడిటేషన్ మాస్టర్ రామారావు, కాంగ్రెస్ మహిళా కార్యకర్తల రజిత రెడ్డి, మేఘన, కనకదుర్గ పాల్గొన్నారు.

కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డికి శ్రీరామనవమి ఉత్సవాలకు ఆహ్వానం



శ్రీనివాస్ రెడ్డికి ఆహ్వాన పత్రాన్ని అందజేస్తున్న సభ్యులు

నిజాంపేట్, మార్చి 22, ప్రభాతవార్త: కొనల్ కమ్యూనిటీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ వారు నిజాంపేట్ వెస్టర్న్ కాలనీ కార్యాలయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎన్ ఎం సి కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొలన్ రాజశేఖర్ రెడ్డిలను కలిసారు. ఈ సందర్భంగా ఏప్రిల్ 6వ తారీఖు కొనల్ కాలనీలో జరగనున్న శ్రీరామనవమి ఉత్సవాలకు ముఖ్య అతిథిగా ఆహ్వానించడం జరిగింది. అంతరంగం కొనల్ కాలనీ కమ్యూనిటీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కొలన్ రాజశేఖర్ రెడ్డిలను ఘనంగా శాలువాతో సత్కరించి, ఆహ్వాన పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శివప్రసాద్, వెంకట్ రెడ్డి, రంజిత్, సవీన్, చైతన్య, కమలీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కష్టపడిన వారికి పాల్గొంటే గుర్తింపు - రాజ్ గౌడ్లకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఉమామహేశ్వరి రెడ్డి



అల్లూపూర్ మార్చి 22, ప్రభాతవార్త :

టిజెపి పార్టీలో కష్టపడిన ప్రతి ఒక్కరికి అన్ని విధాలను గుర్తింపు అందించేందుకు రాష్ట్ర టిజెపి సీనియర్ మహిళా నేత ఉమామహేశ్వరి రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శనివారం రంగారెడ్డి రూరల్ జిల్లా టిజెపి అధ్యక్షుడిగా నియమించిన రాజ్ గౌడ్లను రాష్ట్ర సీనియర్ నాయకులూ ఉమామహేశ్వరి రెడ్డి ముద్దుపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సన్మానించి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ... టిజెపి పార్టీ కోసం క్రమించే వారికి ఎల్లప్పుడూ పాల్గొంటే తగిన గుర్తింపు ఉంటుందన్నారు. పార్టీ కోసం తమ పంతు నీవలను అందించాలని సూచించారు. పార్టీ బలోపేతానికి అహర్నిశలు కష్టపడిన రాజ్ గౌడ్లపాల్ గౌడ్లను అధిష్టానం జిల్లా అధ్యక్షుడిని చేయడం ఎంతో సంతోషకరమైన విషయమని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిజెపి మహిళా నేతలు దిపా, శ్రీలత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమ అరెస్టులను ఖండిస్తున్నాం : సిపిఐ

జగద్గిరిగుట్ట, మార్చి 22, ప్రభాతవార్త: అక్రమ అరెస్టులను ఖండిస్తున్నామని సిపిఐ మేధుల్ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి ఉమా మహేశ్వరి పేర్కొన్నారు. ఏపీఐయూసీ ఆధ్వర్యంలో తలపెట్టినటువంటి ఇంద్ర పార్టీ ధర్మాను జయప్రదం చేయడానికి ఏపీఐయూసీ నాయకత్వం వెతుకుతున్నారని ముందస్తు సమాచారంతో శనివారం ఉదయం జగద్గిరిగుట్ట పోలీసులు ఏపీఐయూసీ నాయకులను అరెస్ట్ చేయడం జరిగింది. అరెస్టు యొక్క నాయకులను సిపిఐ నాయకత్వం పరామర్శించి ఈ అరెస్టులను ఖండించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ హైకోర్టు ఇచ్చినటువంటి కాంట్రిబ్యూట్ కార్డులకు కనీస వేతనాలపై ఇచ్చిన జీవోను అమలు చేయాలని నేడు ఇంద్ర పార్టీ వద్ద అన్ని కార్డులకు కనీస వేతనాలను ఇవ్వకుండా హైకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పులను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేయడంలేదన్నారు. ప్రభుత్వం గత ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నా నాయకత్వాన్ని అరెస్ట్ చేయడం ప్రజా పాలన కాదని అన్నారు. గత ప్రభుత్వం అనుసరించిన విధానాలనే ఈ ప్రభుత్వం అనుసరించడం తగదన్నారు. వెంటనే ప్రజలు న్యాయ

ఉచిత నిర్బంధ విద్య హక్కును అమలు చేయాలి : సిఆర్పిఎఫ్



అడ్డగుట్టలో రాల్లి నిర్వహిస్తున్న సిఆర్పిఎఫ్ ప్రతినిధులు

అడ్డగుట్ట, మార్చి 22 ప్రభాతవార్త: ఉచిత నిర్బంధ విద్య హక్కు చట్టమును అమలు చేయడంతో పాటు ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో నాణ్యమైన విద్యను అందించడంలో పాటు మౌళిక సదుపాయాలు మెరుగుపర్చాలని సిఆర్పిఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి వింతల లక్ష్మీ నారాయణ, ఎంపి. పొండేపనే కో-ఆర్డినేటర్లు ఎ.పి.ఎం.స్వామియ్య తెలిపారు. శనివారం అరెస్టులను ఖండించేందుకు తలపెట్టిన సంగతిలో బాలలపాఠశాల పరిరక్షణ వేధిక సమావేశానికి వారు ముఖ్య అతిథిలుగా హాజరై ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా ఉచిత నిర్బంధ చట్ట హక్కును అమలు చేయాలని రాల్లి నిర్వహించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యా శాఖ మంత్రిని నియమించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కన్వీనర్ సవీన్, ప్రతినిధులు కాంపల్లె శ్రీనివాస్, గోపి, కొమురయ్య, లక్ష్మి, బాలమణి, శీలా, వచ్చ, సువర్ణ, భాగ్య, లావణ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యూజిసీ పరిశీలనకు బాగాని కాపర్ల సెల రిపోర్ట్ కంబోస్వైంట్, మార్చి 22 ప్రభాతవార్త:

కంబోస్వైంట్, మార్చి 22 ప్రభాతవార్త: మరీకొండలో నివాసం ఉంటున్న తమ పిల్లలను ఉన్నత చదువులు పదివిధించేందుకు తల్లిదండ్రులు ప్రత్యేక క్రమ తీసుకోవాలని తుకారాంగేట్ ఎం.కె.సి.ఆర్ నాయక్ తెలిపారు. శుక్రవారం రాత్రి ఛైర్ మన్ లయం అంజెస్టర్ల సగర్లో నిర్వహించిన అవగాహన సదస్సులో ఆయన పాల్గొని పలు సూచనలు ఇచ్చారు. యువకులు, ప్రజాఅంజెస్టర్ల డ్రగ్స్, మాదకద్రవ్యాలను తీసుకోకూడదన్నారు. ఎవరైతే మిత్రయన్ని పోలీసులకు సమాచారం అందించాలన్నారు. ఆన్లైన్ గేమ్స్ కు యువత బానిస కాకూడదన్నారు. అత్యవసర సమయాల్లో 100 కు ఫోన్ చేసి పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బుస్సీ నాయకులు చిన్న వీరయ్య, రాఠు రాజయ్య, పూజారి జగన్నాధం, పంగ రాజయ్య, బజ్జల నారాయణ, మేకల చందర్, ప్రభాకర్, ఎన్.రామ్, దమ్మయ్య, కోటేశ్వర్ రావ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లబ్ధిదారులకు సిఎం లిఫ్ట్ ఫండ్ చెక్కులు పంపిణీ



లబ్ధిదారులకు చెక్కులు పంపిణీ చేస్తున్న కొలన్ హనుమంత్ రెడ్డి

నిజాంపేట్, మార్చి 22, ప్రభాతవార్త: కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలోని నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ బాంబుపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఆన్సార్ గ్రూప్లో బాధపడుతూ వివిధ ఆసుపత్రులలో చికిత్స పొందిన బాంబుపల్లి, కొంపల్లి మున్సిపాలిటీ, నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్, 132, 131, 128, 127 డివిజన్లకు చెందిన వెంకటేశ్వర్ గౌడ్, ఆవుల సత్య రెడ్డి, అనిరుద్ లాల్, ఆవుల శోభ, శారదా, గోపాల రావు, ఉషారథి రామయ్య, అన్నపూర్ణ, కులకర్ణి ప్రబలకు రూ. 60,000 రుపాయీ కు రూ. 39,000 రాష్ట్ర మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు ద్వారా మంజూరి చేయించిన మంజూరి పత్రాలను శనివారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంఛార్జి కొలన్ హనుమంత్ రెడ్డి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.సీ.సి ఉపాధ్యక్షులు దమ్మని శ్రీకాంత్ కుమార్, నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధ్యక్షులు కొలన్ రాజశేఖర్ రెడ్డి, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కొలన్ వీరేందర్ రెడ్డి, జెకు శ్రీనివాస్, కరాడాడి సుధర్శన్ రెడ్డి, భాస్కర్ రెడ్డి, కొలన్ జీవన్ రెడ్డి, ప్రసన్న కుమార్, జెన్నీ పాల్, రాజ రెడ్డి, భీకుల శ్రవణ్ రెడ్డి, వెంకటేశ్వర్, గోపాల్ రావు, కామయ్య పపా, తిరుపతి, మోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శాలివారం జయంతి, వర్ధంతులను అధికారికంగా నిర్వహించాలి



శాలివారం వర్ధంతులను అధికారికంగా నిర్వహించాలి

ముమ్మిరాబాద్, మార్చి 22, ప్రభాతవార్త: బహుజన పీఠం శాలివారం వర్ధంతుల జయంతి వర్ధంతులకు స తెలంగాణ ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహించాలని శాలివారం ఉద్యోగుల సంఘం సంఘం సగర్ అధ్యక్షులు వై.గోపాలరావు విజ్ఞప్తి చేశారు. శనివారం శాలివారం వర్ధంతుల జయంతిని పురస్కరించుకుని ట్యాంక్ బండ్ పున్న అయిన ఏగ్లహాకి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై గోపాలరావు మాట్లాడుతూ అన్ని రంగాలలో వెనకబడి ఉన్న కుమ్మరి సామాజిక వర్గాన్ని ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా ఆదుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి నాగేశ్వరరావు, ఉపాధ్యక్షులు సుధర్శన్, ఆర్.మోహన్ రావు, నాయకులు పి.రామ్మోహన్ రావు, ప్రవీణ్ పాల్గొన్నారు.

ప్రశాంత వాతావరణంలో పండుగలను జరుపుకోవాలి



రహ్మాన్ నగర్లో మజిలీ ఈ టిలర్ ఇష్టాంశ విందులో పాల్గొన్న కార్పొరేటర్ సిఎన్ రెడ్డి.

యూసన్ గూడ, మార్చి 22, ప్రభాతవార్త : ముస్లిం సోదరుల పవిత్ర రంజాన్ ఉపవాసాల నేపథ్యంలో రహ్మాన్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని మజిలీ ఈ టిలర్ సభ్యులు నిర్వహించిన ఇష్టాంశ విందులో కార్పొరేటర్ సిఎన్ రెడ్డి, చిన్న శ్రీశైలం యాదవ్ లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ పవిత్ర రంజాన్ మాసంలో ముస్లింలు కఠిన ఉపవాస దీక్షలు చేస్తారని రంజాన్ పండుగను భక్తి శ్రద్ధలతో ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించు కోవాలన్నారు. ఇష్టాంశ విందులు మత సామరస్యానికి ప్రతీకలుగా నిలుస్తాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సయ్యద్ అజీజ్ హుస్సేన్, మహ్మద్ ఇహ్లాస్, సోసన్, సర్కర్, పేయేట్, అల్లాద్, నాయకులు ఎక్వార్, మహ్మద్, మహ్మద్ హైదర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శాస్త్రీయ నృత్యాలకు కళాకారులకు అలంకరణ మజ్జం



శిక్షణా శిబిరానికి హాజరైన యువకళాకారులలో ముందర్, సుధామల, విజయలక్ష్మి, శర్మ తదితర అతిథులు

నాంపల్లి, మార్చి 22 ప్రభాతవార్త : భారతీయ శాస్త్రీయ తదితర నృత్యరీతులు, ఆయా కళాకారుల రూపాలంతరణ, కేసాలంకరణ ఎంతో ముఖ్యమైనవి తెలంగాణ రాష్ట్ర ఖజానా లెక్కలకాఖ ఉపసంచాలకులూ జి.వసుందర అన్నారు. శ్రీకృష్ణదేవరాయ తెలుగుభాషా నిలయంలో శనివారం ఉదయం నవ్వునాటక సమితి ఆధ్వర్యంలో రెండురోజులపాటు నిర్వహిస్తున్న రూపసంజ్ఞ రూపాలంతరణ శిక్షణా శిబిరానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ఆమె ప్రముఖ నృత్యరూపాలు నిష్టల సుధామల, మధుమతి కులకర్ణి, సమితి అధ్యక్షుడు వేమరాజు విజయకుమార్, బి.సుధర్శన్, విఆర్.ఓ. శర్మ, కన్నా రావు తదితరులతో కలిసి జ్యోతిప్రకాశనం చేసి లాంఛనంగా ప్రారంభించి ప్రసంగించారు. ఏడైదా నృత్యప్రదర్శన రికార్డింగ్ చాలంత సరైన ఆవరణ, అలంకరణలు చాలా అవసరం నన్నారు. సంస్థలో ఆరున్నర దశాబ్దాలుగా నృత్య సంగీత కళా కారులకు ఉపయుక్త కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం శ్లాఘనీయమని, ఈ శిబిరంలో పాల్గొంటున్న యువకళా

రాజకీయంగా ఎదిగినప్పుడే ఏకులానికైనా గుర్తింపు

-విశ్రాంత ఐపీఎస్ పూర్ణచందర్ రావు



శాలివారం విశ్రాంత ఐపీఎస్ పూర్ణచందర్ రావు, సూర్యారావు, డా.రవిశంకర్, లక్ష్మీనారాయణ తదితరులు

హైదరాబాద్, మార్చి 22, ప్రభాతవార్త: రాజకీయంగా ఎదిగినప్పుడే ఏకులానికైనా సమాజంలో గుర్తింపు వస్తుందిని విశ్రాంత ఐపీఎస్ జై.పూర్ణచందర్ రావు అన్నారు. ఈమేరకు శనివారం సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో తెలంగాణ కుమ్మరి శాలివారం ఎంప్లాయిస్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు డా.రవిశంకర్, ఉపాధ్యక్షులు సంగం సూర్యారావు ఆధ్వర్యంలో శాలివారం జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. దీనికి పూర్ణచందర్ రావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై శాలివారం వర్ధంతుల పంజానైన కుమ్మరులు రాజకీయంగా ఎదిగినప్పుడే తగిన గుర్తింపు లభిస్తుందన్నారు. రాష్ట్రంలో సరిగ్గానే మంది లేని నిలవలు 13మంది ఎమ్మెల్యేలుగా ఉంటే దాదాపు 40 లక్షలు ఉన్న కుమ్మరుల్లో ఒక్కరూ ఎన్నిక కాకపోవడం శోచనీయమన్నారు. కుమ్మరులు రాజకీయంగా ఎదురుదాడుల వేళ్లై సమయంలో ఇతర టీకులాలను కలుపుకుని రాజకీయంగా చైతన్యం పొందాలని సూచించారు. డా.రవిశంకర్, సంగం సూర్యారావు మాట్లాడుతూ కుమ్మరులకు జరగతున్న అన్యాయాలపై త్వరితగతినై లక్ష మందితో కుమ్మరుల మహా సభ జరపనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి కె.లక్ష్మీ నారాయణ, కోశాధికారి నిమ్మలూరి శ్రీనివాసరావు, గౌరవాధ్యక్షులు కే దశరథరావు, నాయకులు వెళ్లై సమయంలో ఇతర టీకులాలను కలుపుకుని రాజకీయంగా చైతన్యం పొందాలని సూచించారు. డా.రవిశంకర్, సంగం సూర్యారావు మాట్లాడుతూ కుమ్మరులకు జరగతున్న అన్యాయాలపై త్వరితగతినై లక్ష మందితో కుమ్మరుల మహా సభ జరపనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి కె.లక్ష్మీ నారాయణ, కోశాధికారి నిమ్మలూరి శ్రీనివాసరావు, గౌరవాధ్యక్షులు కే దశరథరావు, నాయకులు వెళ్లై సమయంలో ఇతర టీకులాలను కలుపుకుని రాజకీయంగా చైతన్యం పొందాలని సూచించారు. డా.రవిశంకర్, సంగం సూర్యారావు మాట్లాడుతూ కుమ్మరులకు జరగతున్న అన్యాయాలపై త్వరితగతినై లక్ష మందితో కుమ్మరుల మహా సభ జరపనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి కె.లక్ష్మీ నారాయణ, కోశాధికారి నిమ్మలూరి శ్రీనివాసరావు, గౌరవాధ్యక్షులు కే దశరథరావు, నాయకులు వెళ్లై సమయంలో ఇతర టీకులాలను కలుపుకుని రాజకీయంగా చైతన్యం పొందాలని సూచించారు. డా.రవిశంకర్, సంగం సూర్యారావు మాట్లాడుతూ కుమ్మరులకు జరగతున్న అన్యాయాలపై త్వరితగతినై లక్ష మందితో కుమ్మరుల మహా సభ జరపనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి కె.లక్ష్మీ నారాయణ, కోశాధికారి నిమ్మలూరి శ్రీనివాసరావు, గౌరవాధ్యక్షులు కే దశరథరావు, నాయకులు వెళ్లై సమయంలో ఇతర టీకులాలను కలుపుకుని రాజకీయంగా చైతన్యం పొందాలని సూచించారు. డా.రవిశంకర్, సంగం సూర్యారావు మాట్లాడుతూ కుమ్మరులకు జరగతున్న అన్యాయాలపై త్వరితగతినై లక్ష మందితో కుమ్మరుల మహా సభ జరపనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి కె.లక్ష్మీ నారాయణ, కోశాధికారి నిమ్మలూరి శ్రీనివాసరావు, గౌరవాధ్యక్షులు కే దశరథరావు, నాయకులు వెళ్లై సమయంలో ఇతర టీకులాలను కలుపుకుని రాజకీయంగా చైతన్యం పొందాలని సూచించారు. డా.రవిశంకర్, సంగం సూర్యారావు మాట్లాడుతూ కుమ్మరులకు జరగతున్న అన్యాయాలపై త్వరితగతినై లక్ష మందితో కుమ్మరుల మహా సభ జరపనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి కె.లక్ష్మీ నారాయణ, కోశాధికారి నిమ్మలూరి శ్రీనివాసరావు, గౌరవాధ్యక్షులు కే దశరథరావు, నాయకులు వెళ్లై సమయంలో ఇతర టీకులాలను కలుపుకుని రాజకీయంగా చైతన్యం పొందాలని సూచించారు. డా.రవిశంకర్, సంగం సూర్యారావు మాట్లాడుతూ కుమ్మరులకు జరగతున్న అన్యాయాలపై త్వరితగతినై లక్ష మందితో కుమ్మరుల మహా సభ జరపనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి కె.లక్ష్మీ నారాయణ, కోశాధికారి నిమ్మలూరి శ్రీనివాసరావు, గౌరవాధ్యక్షులు కే దశరథరావు, నాయకులు వెళ్లై సమయంలో ఇతర టీకులాలను కలుపుకుని రాజకీయంగా చైతన్యం పొందాలని సూచించారు. డా.రవిశంకర్, సంగం సూర్యారావు మాట్లాడుతూ కుమ్మరులకు జరగతున్న అన్యాయాలపై త్వరితగతినై లక్ష మందితో కుమ్మరుల మహా సభ జరపనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి కె.లక్ష్మీ నారాయణ, కోశాధికారి నిమ్మలూరి శ్రీనివాసరావు, గౌరవాధ్యక్షులు కే దశరథరావు, నాయకులు వెళ్లై సమయంలో ఇతర టీకులాలను కలుపుకుని రాజకీయంగా చైతన్యం పొందాలని సూచించారు. డా.రవిశంకర్, సంగం సూర్యారావు మాట్లాడుతూ కుమ్మరులకు జరగతున్న అన్యాయాలపై త్వరితగతినై లక్ష మందితో కుమ్మరుల మహా సభ జరపనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి కె.లక్ష్మీ నారాయణ, కోశాధికారి నిమ్మలూరి శ్రీనివాసరావు, గౌరవాధ్యక్షులు కే దశరథరావు, నాయకులు వెళ్లై సమయంలో ఇతర టీకులాలను కలుపుకుని రాజకీయంగా చైతన్యం పొందాలని సూచించారు. డా.రవిశంకర్, సంగం సూర్యారావు మాట్లాడుతూ కుమ్మరులకు జరగతున్న అన్యాయాలపై త్వరితగతినై లక్ష మందితో కుమ్మరుల మహా సభ జరపనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి కె.లక్ష్మీ నారాయణ, కోశాధికారి నిమ్మలూరి శ్రీనివాసరావు, గౌరవాధ్యక్షులు కే దశరథరావు, నాయకులు వెళ్లై సమయంలో ఇతర టీకులాలను కలుపుకుని రాజకీయంగా చైతన్యం పొందాలని సూచించారు. డా.రవిశంకర్, సంగం సూర్యారావు మాట్లాడుతూ కుమ్మరులకు జరగతున్న అన్యాయాలపై త్వరితగతినై లక్ష మందితో కుమ్మరుల మహా సభ జరపనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి కె.లక్ష్మీ నారాయణ, కోశాధికారి నిమ్మలూరి శ్రీనివాసరావు, గౌరవాధ్యక్షులు కే దశరథరావు, నాయకులు వెళ్లై సమయంలో ఇతర టీకులాలను కలుపుకుని రాజకీయంగా చైతన్యం పొందాలని సూచించారు. డా.రవిశంకర్, సంగం సూర్యారావు మాట్లాడుతూ కుమ్మరులకు జరగతున్న అన్యాయాలపై త్వరితగతినై లక్ష మందితో కుమ్మరుల మహా సభ జరపనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి కె.లక్ష్మీ నారాయణ, కోశాధికారి నిమ్మలూరి శ్రీనివాసరావు, గౌరవాధ్యక్షులు కే దశరథరావు, నాయకులు వెళ్లై సమయంలో ఇతర టీకులాలను కలుపుకుని రాజకీయంగా చైతన్యం పొందాలని సూచించారు. డా.రవిశంకర్, సంగం సూర్యారావు మాట్లాడుతూ కుమ్మరులకు జరగతున్న అన్యాయాలపై త్వరితగతినై లక్ష మందితో కుమ్మరుల మహా సభ జరపనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి కె.లక్ష్మీ నారాయణ, కోశాధికారి నిమ్మలూరి శ్రీనివాసరావు, గౌరవాధ్యక్షులు కే దశరథరావు, నాయకులు వెళ్లై సమయంలో ఇతర టీకులాలను కలుపుకుని రాజకీయంగా చైతన్యం పొందాలని సూచించారు. డా.రవిశంకర్, సంగం సూర్యారావు మాట్లాడుతూ కుమ్మరులకు జరగతున్న అన్యాయాలపై త్వరితగతినై లక్ష మందితో కుమ్మరుల మహా సభ జరపనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి కె.లక్ష్మీ నారాయణ, కోశాధికారి నిమ్మలూరి శ్రీనివాసరావు, గౌరవాధ్యక్షులు కే దశరథరావు, నాయకులు వెళ్లై సమయంలో ఇతర టీకులాలను కలుపుకుని రాజకీయంగా చైతన్యం పొందాలని సూచించారు. డా.రవిశంకర్, సంగం సూర్యారావు మాట్లాడుతూ కుమ్మరులకు జరగతున్న అన్యాయాలపై త్వరితగతినై లక్ష మందితో కుమ్మరుల మహా సభ జరపనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి కె.లక్ష్మీ నారాయణ, కోశాధికారి నిమ్మలూరి శ్రీనివాసరావు, గౌరవాధ్యక్షులు కే దశరథరావు, నాయకులు వెళ్లై సమయంలో ఇతర టీకులాలను కలుపుకుని రాజకీయంగా చైతన్యం పొందాలని సూచించారు. డా.రవిశంకర్, సంగం సూర్యారావు మాట్లాడుతూ కుమ్మరులకు జరగతున్న అన్యాయాలపై త్వరితగతినై లక్ష మందితో కుమ్మరుల మహా సభ జరపనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి కె.లక్ష్మీ నారాయణ, కోశాధికారి నిమ్మలూరి శ్రీనివాసరావు, గౌరవాధ్యక్షులు కే దశరథరావు, నాయకులు వెళ్లై సమయంలో ఇతర టీకులాలను కలుపుకుని రాజకీయంగా చైతన్యం పొందాలని సూచించారు. డా.రవిశంకర్, సంగం సూర్యారావు మాట్లాడుతూ కుమ్మరులకు జరగతున్న అన్యాయాలపై త్వరితగతినై లక్ష మందితో కుమ్మరుల మహా సభ జరపనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి కె.లక్ష్మీ నారాయణ, కోశాధికారి నిమ్మలూరి శ్రీనివాసరావు, గౌరవాధ్యక్షులు కే దశరథరావు, నాయకులు వెళ్లై సమయంలో ఇతర టీకులాలను కలుపుకుని రాజకీయంగా చైతన్యం పొందాలని సూచించారు. డా.రవిశంకర్, సంగం సూర్యారావు మాట్లాడుతూ కుమ్మరులకు జరగతున్న అన్యాయాలపై త్వరితగతినై లక్ష మందితో కుమ్మరుల మహా సభ జరపనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి కె.లక్ష్మీ నారాయణ, కోశాధికారి నిమ్మలూరి శ్రీనివాసరావు, గౌరవాధ్యక్షులు కే దశరథరావు, నాయకులు వెళ్లై సమయంలో ఇతర టీకులాలను కలుపుకుని రాజకీయంగా

